PHONG GIAO DUC VA DAO TAO PE KIEM TRA HOC KY I
HUYEN CU CHI NAM HOC 2019-2020
MON: TOAN — LOP 7

DE CHINH THU(|
(Pé thi ¢6 01 trang) Thoi gian: 90 phiit (Khéng ké thoi gian phdt dé)

Bai 1: (1,5d) Thuc hi¢n tung budc phép tinh:
2
2) VI + V39 -5 b/ (Llj of §+1.(_§j

Bai 2: (1,5d) Tim x biét:
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Bai 3: (1d) Tim x, y, z biét: %: %: ; va x—y+z =84

Bai 4: (1d) De huong ung phong trao ké hoach nhé, hai 16p 7A, 7B di thu dugc 150kg
gidy. Biét sd gidy thu dugc cta hai 16p 7A, 7B lan luot ti 16 voi 7;8. Tinh sé gidy mdi 16p
thu duoc.

Bai 5: (1d) Cho l?ié't 3 nguoi lam xong c6 mot canh ddng hét 6 gio. Hoi 12 ngudi (véi cung
nang suat nhu thé) lam xong co canh dong dé hét bao nhiéu thoi gian ?

Bai 6: (1d) Mot 6 t6 chay voi van toe 45 km/h tir tinh A dén tinh B mat 3 gid 15 phut. Hé1

chiéc 6 t6 d6 ciing chay tir tinh A dén tinh B v6i van tdc 65km/h s& mat bao nhiéu thoi gian
?

Bai 7: (1d) Cho hinh vé:
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Bai 8: (2d) Cho tam giac ABC vudng tai A. Goi M 1a trung diém cua BC. Trén tia d6i cta
tia MA 14y diém E sao cho ME = MA.

a) Chirng minh: AABM = AECM

b) Chirng minh: AB // CE



HUONG DAN CHAM
Mon Toan lép 7
Bai 1: (1,5d)
Tinh ding mdi cau cho 1 diém
Bai 2: Tim x (1,5d)
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5x=150:6=25 =52
= x=2 (0,25)

Bai 2: Tim x,y,z (1d)
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Bai 3: ,(ld,) ‘
Goi sO gidy vun cua ba lép 7A, 7B lan lugtlax ,y (0,25d)



Theo dé bai ta cé: §=%VE‘1 x +y=150

Khide: S-2_x*r_10_,, (0,25d)
7 8 T7+8 15
x=7.10=70; y=8.10=80 (0,254d)
Vay sb gidy vun cta ba 16p 7A, 7B 1a 70kg, 80kg (0,25d)
Bai 4: (1d)
Bai 5: (1d) 3 gior 15 phat =§ gid 0,25d
Goi x 1 thoi gian can tim. 0,25d

Vi van tc va thoi gian 12 hai dai lugng ti 1€ nghich nén

x.65 = 45. % 0,25d
x = 2,25 (gio) hay 2 gio 15 phut 0,254
Bai 6: (1d)
\ D a
A ] 1
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a/ Taco:a//bvial AB,b 1 AB 0,25d+0,254
b/ Tacoa//b
=> C+D =180" (Hai goc trong ciing phia) 0,25d
ma goc D =110°
Vay D =70° 0,25d
Bai 7: (2d)
A
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Néu hinh vé twong doi diing thi cho 0,25d
Vé hinh sai khong chdam



a) xét A ABM va A ECM

taco: MB=MC (gt) 0,254
2 goc ABM va ECM (hai goc dbi dinh) 0,25d
MA =ME (gt) 0,254
Suy ra : AABM = AECM (c-g-¢) 0,254
b)Ta c6: AABM = AECM ( cm cau a)
nén: goc BAE = CEA 0,254
Do géc BAE va goc CEA ¢ vi tri so le trong 0,254
suy ra: AB //CE 0,254

Ghi chii: Hoc sinh gidi cach khdc nhung ding van cho diém.



